

下月起,从幼儿园到高中 新疆实行15年免费教育

人民日报乌鲁木齐11月19日电(记者 杨明方)根据日前出台的《新疆维吾尔自治区高中阶段免费教育实施办法》,12月1日起,新疆将全面实施高中阶段免费教育,这将惠及全区85.72万名学生。此前新疆基本实现从幼儿园到初中的免费教育,在中央的支持下,南疆四地州已普及15年免费教育。至此,新疆实现15年免费教育。

据了解,自治区共安排25.81亿元推进15年免费教育,将贫困家庭学生和农村低保户家庭学生全部纳入助学范围。

自治区教育资金投入重点向农村倾斜,向南疆四地州倾斜。在现行政策基础上,自治区还将优化整合资金,盘活存量,用好增量,建立各级财政共同承担的高中阶段教育经费投入机制,确保让每一个孩子都能享有公平而有质量的教育。

冬天吃这两种食物 疾病绕道走

冬吃芋头 疾病绕道走

时下芋头大量上市了,它深褐色圆形,表面不光滑,外皮有长短不一的毛刺,就像体内生长的肿瘤。虽然外形看起来有点丑,但却是药用价值很高的食物。中医认为,味甘辛,性平,具有消痰散结,通便解毒,益气健脾,添精益髓之功用。《滇南本草》有“芋头治中气不足,久服补肝肾,添精益髓”的记载。长期食用,对于甲状腺结节,子宫肌瘤,卵巢囊肿,乳腺增生,皮下脂肪瘤,纤维瘤,肝、肾囊肿,慢性淋巴结炎及各种恶性肿瘤有一定预防和辅助治疗作用。

每天吃苹果 毛病绕道走

苹果是最普通、最常见的水果,但被誉为世界四大水果之冠。素有“美容果”“智慧果”“记忆果”等美誉。时下,正值苹果大量上市,甜脆水嫩的苹果是理想的“家庭全科医生”。

中医认为,苹果性甘味凉,微酸,具有健脾养胃、生津止渴、润肺嫩肤、除烦安神、解暑醒酒、平肝泻胃、祛痰泻火、润肠止泻之功用。如果坚持每天吃一个苹果,对身体健康极有好处。

新修订的《反不正当竞争法》1月1日起实施 参与刷单炒信最高罚200万元

北京日报讯(记者 马婧)新修订的《反不正当竞争法》近日经全国人大常委会表决通过,将于2018年1月1日起实施。随着时代发展,我国出现了哪些妨碍公平竞争、扰乱市场秩序的新问题?新法对电商“刷单炒信”有怎样的处罚措施?近日,国家工商总局有关负责人回答了网友的问题。

国家工商总局竞争执法局局长杨红灿表示,新修订的《反不正当竞争法》对于混淆、商业贿赂、虚假宣传、不当附赠促销、商业诋毁行为和互联网领域不正当竞争行为进行了规定。

随着我国网购市场迅速发展,“刷单炒信”行为

已经形成了完备的灰色产业链。新修订的《反不正当竞争法》也表明了国家整治电商平台刷单乱象的决心。新法一方面明确经营者不得对其商品的“销售状况”“用户评价”等作虚假或者引人误解的商业宣传,欺骗、误导消费者;另一方面增加了一款规定,明确经营者不得通过组织虚假交易等方式,帮助其他经营者进行虚假或者引人误解的商业宣传。根据新法规定,“刷单炒信”和“帮助刷单炒信”的,将会面临20万元以上100万元以下的罚款;情节严重的,处100万元以上200万元以下的罚款,甚至可以吊销营业执照。

全球首例人体内基因编辑试验实施

科技日报(张梦然) 美国《科学》杂志在线版17日报道了一项人类医疗史上的里程碑:科学家首次尝试在人体内直接进行基因编辑。他们向一名44岁的患者血液内注入了基因编辑工具,以永久性改变基因的方法来治愈严重遗传疾病。

这项临床试验在美国加州大学旧金山分校完成,受试者是44岁的亨特氏综合征患者布莱恩·马德。亨特氏综合征是一种罕见的、威胁生命的遗传性疾病,由基因突变导致,患者细胞代谢废物无法分解,累积在组织器官中,最终产生机能障碍。

马德所接受的基因编辑工具是锌手指核酸酶,而非一直以来广受关注的CRISPR。与后者相比,锌手指核酸酶的“资历”更早,它被认为是第一代基因编辑工具,进行定位的序列更长,操作相对复杂,基因编辑的精准度也更高。

本次治疗中,非致病性腺相关病毒将运载着两个

锌手指核酸酶和一个正常基因,直达患者的肝细胞。到达后,锌手指核酸酶将准确找到“工作位置”,像剪刀一样将DNA双链切开,填充进正常基因。通过DNA的自我修复机制,原有的DNA片段会接受新的正常基因。

之前的“基因疗法”,是科学家们在培养皿中编辑人类细胞,再注射回人体内,并非对患者DNA直接编辑。而此前疗法也存在治疗范围有限、部分效果不持久的问题。新疗法成效将在三个月内得到确切答案,一旦成功,将会推动基因疗法进入全面开展阶段。

这项试验目前引起了一定的担忧:尽管锌手指核酸酶安全性已经过测试,动物模型也得到良好反馈,但仍会有无法预计的副作用存在。不过,美国国立卫生研究院参与批准这一项目的官员表示,到目前为止,尚没有证据表明该疗法具有危险性,因此也不应害怕。

中国是旅游安全全国! 国际组织发报告展示世界旅行风险地图

日前,国际SOS救援中心和风险控制发布了“2018旅行风险地图”。在这张地图上,各国被分为非常危险、高危、中等、低危险和不定风险的级别。其中,中国被列为“游客低风险”国家。

该地图从“道路安全、安全以及医疗问题”3个方面进行了比较。国际SOS称,其中最危险的国家有叙利亚、伊拉克、阿富汗、也门等国,以及一系列非洲国家——利比亚、尼日尔、索马里、苏丹、中非共和国等。几乎整个非洲都被划作对游客有危险的地区,只有南非被称作安全国家。

与此相反,几乎所有西欧国家被定为最安全的国家,还有美国、加拿大、澳大利亚、新西兰、俄罗斯、波兰、罗马尼亚、保加利亚、匈牙利、乌克兰、墨西哥、埃及、土耳其被称作是中等风险国家。

中国安全吗?

外国网友:百分之百安全!
美国“知乎”网站“问与答”上曾有位计划来中国的外国朋友发帖问:对于外国

女生来说,晚上一个人在上海街头闲逛是否安全?数十位网友的回答全部清一色是“当然安全”。

其实,在许多外国人眼中,不光北京和上海这样的中国大城市给他们十足的安全感,中国其他地方也都让他们觉得很有保障,不用担心会发生什么可怕的事情。

艾丽斯·托佩尔曾在上海生活过一年时间,目前住在美国波特兰。她觉得,在上海晚上一个人出门或独自回家比在美国任何一个城市都安全,“用我的话来说就是百分之百安全”。

洛姆是一位在中国生活了14年之久的作家,她表示总体来说中国是如今世界上最安全的国家之一。目前住在深圳的她开始允许11岁的女儿自己出门坐地铁,但在很多别的国家,洛姆绝对不敢这么做。

在美国留学生感叹中国安全:

“身在福中不知福”

此前,在美国留学的中国学生微博博主@马克Malik曾经有感于最近中国留

学生在海外遇害的事情频发,于7月25日发了一段视频,感叹道:“中国真的非常安全”。

他说,自己的外国朋友来中国玩,对中国的第一印象不是中国有多发达,也不是中国人有多好客,而是中国真的好安全。他表示,在朋友说这句话之前,他从没考虑过这个问题,因为从小生活在一个安全系数这么高的国家,有些时候难免会视为理所当然,“身在福中不知福”。

马克录视频就是为了敲打这么一群人:“有些人跪久了不愿意起来,就是不愿意相信自己家比别人家安全”。

“你知道当你大一开开心心地去新生报到的时候,学校花大量时间告诉你,学校的某些区域不能去,去的话有可能被枪杀是什么感觉吗?”

“你知道每周五晚上都会接到学校的安全信息,告诉你学校周围发生了多少恶性案件的感觉吗?”

“你知道看到一个警察就要想他不会

会掏出枪一把瞄了我的感觉吗?”

马克Malik在视频中还列出了数据:在全球200多个国家和地区中,中国的安全系数排前三十,犯罪率倒数第27,而且犯罪率正在逐渐减少。

而美国这个所谓“法制非常健全”的国家,谋杀率比中国高出了5倍。在国内,越大的城市安全系数越高;但世界上的很多其他地方,是恰恰相反的。比如美国的纽约、洛杉矶、芝加哥,犯罪率都是居高不下的。

马克感慨:在一个持枪成本很低的国家,你永远不知道谁会掏出枪对着你的脑袋。

对于马克的言论,网友们纷纷表示赞同:出了国之后,简直不能太爱中国。

对于中国的安全感,有两位外国小哥曾在今年9月24日播出的《辉煌中国》第五集《共享小康》中现身说法,“跟谁出去玩,一点都不担心”,“中国非常安全,我已经跟父母说我不回去了。”

区卫生监督所加强美容业卫生管理

日前,区卫生监督所在淮城医院召开全区美容业卫生管理培训会议,辖区内美容场所经营单位负责人和卫生管理人员共80余人参加了培训。

会议特邀市卫生监督所专家就美容场所、从业人员的卫生要求、公共用品用具清洗消毒等方面进行了讲解。培训会上,专家还重点阐述了生活美容与医疗美容的区别,并以案说法,加深参会者对相关法律法规要求的理解。会议要求,美容场所要进一步提高卫生管理水平,树立风险意识,不得进行医学美容宣传,杜绝非法开展医学美容行为。

通过此次培训会,进一步增强了美容从业人员的管理意识,规范了美容行业服务秩序,为切实维护消费者合法权益奠定了基础。

(孙杨 刘明辉)



苏嘴镇中心卫生院开展糖尿病日宣传活动

日前,苏嘴中心卫生院以“女性与糖尿病——我们拥有健康未来的权利”为主题,开展了糖尿病日宣传活动及糖尿病人随访指导进村进社区活动。

本次活动面向慢病人群中糖尿病患者与家属及所有关注健康的人群,所到村居的居民积极参与咨询。医务人员就患者在饮食控制、规范服药和体育锻炼中应该注意的事项给予了具体的指导,向大家宣传糖尿病是可以预防和控制的,教育群众改善饮食结构,增强体质锻炼,养成良好的生活方式,远离糖尿病。活动现场为糖尿病患者进行随访指导与人群健康咨询138余人,向居民发放各种宣传资料206份。

(高顺彬)

我区开展抗菌药物临床应用监督检查

从11月13日起,我区组织卫生监督人员到全区各乡镇村卫生室、个体诊所和综合门诊部等基层医疗服务场所的抗菌药物临床应用展开专项检查。

此次行动采取“先摸底,后分析,再行动”的工作方式,先期对随机抽取的6家卫生室和个体诊所进行摸底检查,重点检查其是否存在违规采购、调剂、临床应用、管理抗菌药物,相关医护人员是否具有执业资质,开展抗菌药物输注活动是否经卫生行政部门的批准等方面内容。从检查结果来看,抽取的6家卫生室和个体诊所临床医生不同程度存在对《抗菌药物临床应用管理办法》内容了解不透彻、抗菌药物临床应用分级管理目录不清楚和细菌耐药危害不明瞭的情况。卫生监督执法人员现场对4家卫生室和个体诊所下达整改意见书。

我区将在先期摸底检查、分析的基础上,强化抗菌药物临床应用管理培训,并紧扣存在的突出问题,加大监管力度,进一步规范基层医疗机构抗菌药物临床应用管理。

(刘明辉 高静逸)



扶老 助残 救孤 济困

一元可中 25万

双色球 2元可中 1000万

快3 福彩快3 返奖率高达59%

中福在线销售厅地址:永怀路1号(区民政局一楼)

魏师傅

淮安人爱喝的纯粮酒

魏官明先生最新推出力鼎之作

“魏师傅酒”由原古顺河酒厂创始人魏官明先生采用五粮工艺倾力打造;因市场拓展需要,拟在全区各乡镇设立一个“魏师傅酒专卖(经销)店”,在城区设立5个专卖(经销)店,热忱欢迎有意者加盟。

加盟热线: 18936532657 13852310191

经销地址:淮安区经八路51-52号(韩桥小区西门南侧)/如意里南大门西侧
经销热线: 13338916799 18936532657 13852310191 18952300099



■魏师傅中国红酒 42° 500ml 装

■魏师傅梅兰竹菊酒 52° 500ml 装

■魏师傅小鼓酒(老口味) 46° 350ml 装

